

# ПІДСУМОВУЮЧИ ЗРОБЛЕНЕ

Відбулися звітно-виборні партійні збори на кафедрі нормальної фізіології. У звітній доповіді групаторг П. Т. Дацишин відзначив, що вся діяльність комуністів була спрямована за звітний період на дальше поліпшення ідейно-виховної, навчально-методичної та наукової роботи. Зокрема, велика увага приділялася ідейному вихованню студентської молоді, чимало попрацювали викладачі в прикріплених групах. На кафедрі часто проводилися конференції, цікаві диспути, бесіди, читалися лекції на різноманітні теми.

Протягом року багато зроблено у справі підвищення успішності студентів, в результаті чого вона помітно поліпшилася порівняно з попереднім навчальним роком.

Комуністи кафедри приділяли належну увагу роботі наукового студентського гуртка, з їх посередньою участю була організована конференція з проблем дослідної фізіології. Досить цікаво пройшла фізіологічна вікторина.

Вся діяльність колективу кафедри в цьому навчальному році планується з урахуванням запитів і побажань студентів. Цьому, зокрема, сприяли результати соціологічних досліджень з питань навчально-методичної роботи на кафедрі. Виявлені недоліки, внесено ряд пропозицій.

На зборах відзначалося, що найближній навчальний рік вимагатиме від колективу кафедри і, в першу чергу, від комуністів значно більших зусиль і праці, а значить, буде ще більш цікавим.

**Г. ЯНЧИК,**  
асистент.

\* \* \*

Під час звітно-виборних партійних зборів у партійній групі кафедри соціальної гігієни і організації охорони здоров'я групаторг

доцент П. О. Кляца досить широко й змістовно висвітлив діяльність партійної групи і колективу кафедри в цілому. В центрі уваги були питання навчальної, наукової та громадської роботи. Тому не випадково вони знайшли відображення в порядку денному всіх партійних зборів групи.

Головним критерієм ефективної діяльності комуністів стала постійна цілеспрямовуюча робота по підвищенню успішності студентів, пошуки нових форм роботи з відстаючими, активне залучення кращих студентів у науковий гурток кафедри тощо. Систематично проводилися додаткові заняття з відстаючими студентами, що дало бажані результати: успішність з соціальної гігієни і організації охорони здоров'я підвищилася.

Комуністи кафедри багато зробили для професійного зростання лаборантів, викладачі частіше виступали перед студентами з різних питань політики нашої партії та уряду, більше прочитано лекцій для населення. Багато зроблено партійною групою для забезпечення нормальної роботи курсів по підвищенню кваліфікації головних лікарів сільських дільничних лікарень.

На зборах відзначалося, що слід докласти чимало зусиль і енергії для успішного завершення планових робіт по демографії і дослідженню здоров'я робітників Вінницького м'ясокомбінату.

У своїх виступах комуністи Л. Г. Лекарев, О. Г. Продек, Г. Л. Горнова зупинилися на деяких недоліках у діяльності партійної групи, говорили про дальше поліпшення контролю за роботою середнього медперсоналу, більш рівномірний розподіл навантажень між комуністами.

**Г. ВИХРИСТЮК,**  
асистент.